



勒布朗带队热火取胜 观众喊出 韦德23分钟

本报讯 记者 张逸麟 8年来的第6次NBA中国赛昨天在北京五棵松体育馆打响。曾几何时，中国赛一度让球迷产生了所谓的审美疲劳，不过今年的中国赛不同，不仅勒布朗、韦德、格里芬这样的巨星齐聚赛场，更重要的是他们的态度。作为卫冕冠军，热火没有把这当作一场表演赛，甚至没有当作是一场普通的季前赛，他们表现出的态度更像是一场常规赛。

严密的防守，激烈的对抗，充斥在这场热火与快船的比赛中。巨星们真刀真枪的对抗也令现场的球迷大呼过瘾，而球迷的热情同样感染了球员，尤其是勒布朗和韦德。

勒布朗表现出全面的能力，虽然只打了3节，全场拿下20分、5个篮板和5次助攻，快船对他无可奈何，比赛中勒布朗一次反身双手补扣成了全场最绚丽的一幕，也彻底引爆了球迷的激情。

当然不是每个人都能像勒布朗那样打得得心应手，韦德在进攻中遇到了不小的阻力，尤其是上半场一次突破后的左手扣篮居然扣飞，让观众唏嘘不已。赛后他也表示，本想在球迷面前展示一次扣篮，“我可以右手扣的，但我突然想换成左手，可惜球没有扣进。”

不过五棵松球迷不停歇的助威声让韦德充满了能量，在夏天接受了膝盖手术后，韦德一直在积极康复，他缺席了热火的首场季前赛，而中国赛则是他手术后第一场正式比赛，原本韦德只打算打10分钟来找感觉，但在现场激情四溢的氛围下，韦德越打越带劲，整整打了23分钟，远远超过了预期，而在拼抢中韦德甚至打破了鼻子，在现场这么热情的氛围下，你总想多表现自己出色的一面，我要感谢这里的观众，他们给了我动力。”韦德说。

比起韦德，格里芬遇到的阻力就更大，由于保罗和比卢普斯的缺阵，快船的进攻体系就少了主心骨，战术并不流畅，加上热火严密的防守，格里芬在整个上半场打得举步维艰，几次扣篮尝试都没能得手。不过到了第三节，格里芬终于让苦候已久的中国观众看到了他的扣篮绝技，他先是一个脑袋平筐的双手暴扣，接着又在突破后来了一个转身反扣，连续2个扣篮不仅带动了现场的气氛，也让上半场大比分落后的快船看到了追赶的希望。

不过热火并不打算让比赛变成格里芬的表演秀，波什在篮下成为十足的破坏者，每当格里芬和小乔丹试图扣篮时，波什总是不惜犯规来阻止。虽然观众也许并不喜欢波什的这种“破坏性”，但热火却从中受益，加上老将雷·阿伦和巴蒂尔连续三分，快船第三节的追风势头被彻底压制，最终热火以94：80击败快船。

这场比赛让韦德找回了球场上的感觉，不过他仍觉得意犹未尽，这对于上海的观众来说是个好消息。“3天后在上海还有一场比赛，我会表现出更多的东西，”韦德赛后说，“我也希望上海的观众比这里更热情，更疯狂。”

巅峰中网完美收关，“娜姐”成功问鼎昆仑

10月9日，2012昆仑山中网MVP颁奖典礼在国家网球中心隆重举行。北京中国网球公开赛体育推广有限公司副总经理刘明秋、加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵、加多宝集团品牌管理部昆仑山品牌总监罗宇锋共同出席本次颁奖典礼。中国网球“一姐”李娜在强手如云的比赛中脱颖而出，最终成功捧得昆仑山中网MVP。而作为“中国水界的MVP”，昆仑山天然雪山矿泉水的黄金品质也随着中网赛事的火热进行而更加深入人心。

今年的昆仑山中网MVP奖项首次引入了媒体和球迷评选的环节，根据今年中网比赛成绩，结合媒体、球迷共同竞猜、投票的结果，中国网球“一姐”李娜最终众望所归地捧得昆仑山中网MVP大奖以及一万美元奖金。北京中国网球公开赛体育推广有限公司副总经理刘明秋与加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵到场为李娜进行颁奖。在发表获奖感言时李娜说：“首先要感谢昆仑山长久以来对中国网球运动的支持，中国网球公开赛也通过这几年的发展慢慢走向成熟。”



加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵在接受采访时也表示：“昆仑山希望通过与中国网球公开赛的合作，促进中国网球事业的快速发展，让更多消费者了解水的质量对于生命质量的意义，充分了解昆仑山天然雪山矿泉水的特性和黄金品质。”

》上海网球大师赛

逆转进八强 费德勒秀中文 祝大家走运”！

本报讯 记者 张楠 实习生 万真霞 前夜轻松获胜，费德勒喜滋滋地用上海话说“我欢喜侬”昨夜涉险过关，费德勒如释重负地用普通话说“祝大家走运”！经过两个小时的鏖战，费德勒以4比6、7比6、6比0战胜同胞瓦林卡，成功晋级八强，这意味着下周—费德勒仍将留在世界排名第一的位置，他在No.1宝座上的周数也将达到创造历史的300周。

只要有费德勒在，中央球场黄金时间八点档都是属于他的！昨晚的上座率达到八成，比“超级星期三”更火，现场观战绝对值回票价，瓦林卡能把费德勒逼到悬崖边上，难得一见！

瓦林卡是费德勒的铁哥们，两人曾一起在北京奥运会赢得男双金牌。伦敦奥运会时，费德勒放弃瑞士代表团旗手的荣誉，业内认为他就是为了成全瓦林卡当一回旗手。瓦林卡很了解费德勒，但最终费德勒爆发

了，瓦林卡不幸成为了费德勒“十连败俱乐部”的新成员。

赛后，费德勒在全场欢呼中，把安慰送给了瓦林卡：“我们来自同一个国家，就像是同胞兄弟，而且他之前赢过我，这场比赛很难。第2盘抢七打到3比3，谁都有可能胜出，过程非常纠结，很高兴，我发挥到了极致。”

下周一，费德勒在世界排名第一的宝座上将坐满300周，他说：“显然我对此感到很高兴，这是一个伟大的数字。尽管从某种程度上来说，299周跟300周并没有太多差别。回顾过去的职业生涯，我也经历过很多这样创纪录的比赛。”

今晚8点，费德勒将在1/4决赛中对阵西里奇，他说：“很高兴明天还能在这里和大家见面。”最后，费德勒还用比较标准的普通话和观众们说了句“祝大家走运”，引来一片欢呼……



费德勒成功逆转。

本报记者 施剑平 摄

穆雷承认“不读书”《哈利·波特》都没看完

本报讯 记者 张楠 诺贝尔文学奖揭晓日，穆雷和德约科维奇两人畅谈读书观。如果说小德是爱读书的文艺青年，那么穆雷就是不看书的普通青年。昨天，在上海大师赛第3轮中赢球之后，穆雷说：“我从来不看小说，我更喜欢上网，十四五岁的时候还看看书，一本《哈利·波特》看了1/3就看不下去了，那是我看的最后一本厚书……”

小德也轻松晋级大师赛八强，他说自己很爱看书，最喜欢的作家是安德里奇，他是我们塞尔维亚唯一的诺贝尔文学奖得主，我很喜欢他的作品。在巡回赛期间我经常看一些容易阅读的书籍，比如说轻松的小说《饥饿游戏》就是我正在看的一本。”

穆雷和小德还不约而同地为李娜支招。得知李娜面临着巨大的舆论压力，小德说：“我

想主要原因是我来自一个1015万人的国家，而李娜来自13亿人的国家。李娜是大满贯冠军，而且进入世界前十很久了，让我们看看她能不能保持这个状态。”

穆雷对李娜的困境很有感触：“夺得大满贯当然是大事，我美网夺冠之后更放松了。对李娜来说，法网夺冠后，外界和她自己的期望都更高了，这种滋味可不好受，要应对不容易。”

昨天，美国影响力最大的男性门户网站AskMen公布了“2012年最有影响力的49位男性”，正当红的穆雷位列第33位，体育界排名最高的是第2名博尔特，冠军被虚拟人物007夺走。连续6年，这份权威榜单里都有网球男选手，2007年和2009年费德勒入选，2008年和2010年纳达尔跻身其中，去年得到这份荣耀的是德约科维奇。

里皮辟谣恒大接触德罗巴

本报讯 记者 彭敏熠 昨天，一条内容为“恒大校长里皮已通过经纪人正式联系魔兽”的消息，在微博上被大幅转发，申花投资人朱骏也辅以“狼来了”的评论。不过晚些时候，当事人之一的里皮出面辟谣，不知此事，而相关人士也向记者强调：“即便大卫·里皮（马塞洛·里皮的儿子兼经纪人）与德罗巴有过联系，我们也不能主观性地把它与恒大扯上关系，因为这完全是两码事。”

里皮通过经纪人联系德罗巴的消息，源自某体育主播对于一则意大利《全市场》新闻的转发，但该文披露的只不过是急需中锋的尤文可能在冬季重启与德罗巴的谈判，如果非要和里皮扯上关系，或许只能解读成“银狐”或其经纪人儿子向老东家透露了一些魔兽在中国的情况，方便“老妇人”购得心仪对象，与其“恒大主帅兼校长”的头衔

毫无关联。

“据我所知，大卫·里皮手下有基耶利尼、多纳德尔、曼尼尼、布罗基等球员，其合作的俱乐部也遍布欧洲五大联赛，因此即便他真与德罗巴有过联系，我们也不能误认为是恒大派去的人，反而受意大利某球队委托的可能性，远远要比受恒大委托的可能性大，因为他与国内球队的合作更加密切，而与恒大，至今只有他老爸一笔，谈不上熟客。”一位知情人士表示。

因此，在昨天下午恒大公开训练前，当记者把“恒大欲邀请德罗巴加盟”的消息告诉里皮时，意大利老人一脸茫然：“我和俱乐部从未与德罗巴有过联系，不知道这个消息是怎么来的。现在联赛还没结束，我们应该把所有精力都放在冲击双冠王上，至于引援，赛季结束再去考虑也不迟。”